

### c) *Žrtve rata*

i. *KORAĆ* Nikole *ILIJA*, 1895, Srbin, zemljoradnik; uhvaćen u Banskom Kovačevcu i odveden 21. 12. 1941. u Lasinju. Nije mogao podnijeti mučenje brata Vase i sam se zaklao britvom koju je imao pri sebi.

NAPOMENA: U prikupljanju i provjeri podataka učestvovali su: *Dušan Bižić, Miladin Bižić, Radovan Bižić, Marko Bučan, Petar Bučan, Petar Katić, Radomir Katić, Dragan Korać, Dušan Korać, Stevo Korać, Nikola Roknić, Đuro Stopić* i *Njegoslav Bučan*.

### SLAVSKO POLJE

Selo Slavsko Polje nalazi se sjeverozapadno od Vrginmosta, na granici sa susjednom općinom Vojnić. Sa južne strane ograničeno je obroncima Petrove gore, a sa sjevera padinama Utinjskog brda i Jurinih brda. Na zapad se proteže do Malešević Sela i zaseoka Ivoševići, a na istok do sela Crevarska Strana, Vignjevići i sela Brnjavac.

Početakom 1933. godine selo je dobilo 4-godišnju osnovnu školu, koja je sagrađena u zaseoku Vučinići. U tom zaseoku, pored škole, bilo je smješteno i drvo-industrijsko preduzeće »Našičke firme«, četiri trgovine mješovite robe i željeznička stanica Vojnić za putnički i teretni saobraćaj. U neposrednoj blizini zaseoka Sučevići bio je otvoren rudokop željezne rude, jedan od pogona rudnika u Petrovoj gori. Željezničkom prugom i makadamskim putem selo je bilo povezano sa Karlovcem i Siskom. Tuda je transportovan veliki dio rude i drveta iz Petrove gore, tako da je u drvo-industrijskom preduzeću i rudniku radilo oko 450 seljaka iz Slavskog Polja i okolnih sela.

Prema popisu stanovništva iz 1931. godine u selu je živjelo 1747 stanovnika grupisanih u 263 domaćinstva. Po nacionalnom sastavu cjelokupno stanovništvo je bilo srpske nacionalnosti, a po zanimanju zemljoradnici. Većina stanovnika bili su siromašni seljaci sa nešto srednjaka, a bogatih seljaka nije bilo. Sem zaposlenih u šumi i rudniku, bilo je i oko 40 ljudi zaposlenih u raznim državnim službama.

Prije rata stanovništvo sela pratili su isti socijalni problemi kao što su pratili i ostale siromašne krajeve. Većina stanovništva živjela je vrlo siromašno, pa se moralo ići u najamni rad. Ogroman dio šumskog i rudnog bogatstva išao je preko sela u džepove bogataša - kapitalista, dok od toga sem gole najamnine, selo nije dobijalo ništa više. Sve je to, još davno prije rata, ubrzalo proces spoznaje za borbu protiv ovakvog i sličnog načina izrabljivanja, i sav taj siromašni elemenat stavilo u opoziciju vladajućem režimu.

Ratna aprilska katastrofa 1941. godine stavila je i selo Slavsko Polje u isti položaj kao i ostala sela Korduna. Slom stare Jugoslavije i uspostava NDH trenutno je unijela među stanovnike sela nemir i zbunjenost, ali sve to nije trajalo dugo. Većina stanovnika brzo uočava prave namjere ustaške tvorevine i već im se u prvim danima rata suprotstavlja. Kako je rastao i jačao otpor, jačao je i besnio ustaški teror. Među prvim žrtvama toga terora bili su *Dmitar Đure Gabrić*, radnik, ubijen u Glini već u maju 1941. i *Stojan Stojana Košutić*, gostioničar, istovremeno uhapšen i ubijen u logoru Jadovno kod Gos-

pića. Šestog juna ustaše hapse u Karlovcu željezničke radnike *Đuru Sime Malobabića* i *Milana Mile Gabrića* i ubijaju u logoru Jadovno kod Gospića. Dvadesetdevetog jula hapse grupu od sedam ljudi, koje na najzverskiji način ubijaju istog dana u Ivanović jarku kod Krnjaka. Pod maskom prekrštavanja u katoličku vjeru, ustaše odvođe iz sela u Vrginmost 138 ljudi, nad kojima je 3. avgusta 1941. u Glinskoj crkvi izvršen najveći do tada masakr. Mjesec dana poslije ovoga, iznenada upada u selo jedna grupa ustaša, koja pali zaseoke Gabriće, Malobabiće i selo Maleševiče i ubijaju na najzverskiji način dvadesetdvoje ljudi, žena i djece. Najdrastičniji primjer tog ustaškog zločina bili su: *Kata Pavia Gabrić*, koja je zajedno sa jednogodišnjim djetetom živa bačena u vatru zapaljene kuće i djeca *Save Gabrića*, *Miloš*, od 10 godina i *Nada* od 3 godine, koja su također živa bačena u vatru. Isti je slučaj i sa *Milom Jovana Gabrić* (50) i *Milicom Jovana Gabrić* (70)



Željeznička stanica Vojnić sa spomen-ploćom palim borcima i ŽFT.

**TEKST NA SPOMEN-PLOČI:** »U znak vječite zahvalnosti palim borcima koji su pod rukovodstvom KPJ u herojskim danima NOR-a od 1941. do 1945. godine položili svoje živote u borbi protiv okupatora i njihovih slugu, za slobodu, bratstvo i jedinstvo i sretniju budućnost naših naroda, te sjećanje na 225 ŽFT i 76 palih boraca, ovog ustaničkog sela.« (Ispod ovoga teksta postavljene su 4 fotografije)

*Simo Vučinić, narodni heroj*  
*Paić M. Stanko, komandant bataljona*  
*Škaljac Simo, komesar bataljona*  
*Šimulija Miloš, komandir čete*

Ispod slike nastavlja se tekst:

»Mlada generacijo! Gajite i osvježavajte uspomene na naše pale borce-heroje i slavne dane NOB. Razvijajte i čuvajte velike tekovine naše socijalističke revolucije. Budite vjerni sljedbenici ideja za koje su pali vaši očevi, braća i sestre.«

koje su isto tako žive bačene u vatru zapaljenih kuća. Na sličan je način učinjeno i sa *Simom Stevana Gabrić* i sa *Mihajlom Stevana Gabrić* (starcima preko 70 godina), koji su kao bolesni i iznemogli živi spaljeni zajedno u vlastitim kućama. Istovremeno ustaše noževima na najgnusniji način ubijaju *Milicu Milića Maiešević*, *Milku Malešević* sa djetetom i *Miku Mile Malešević* u gravidnom stanju. Nakon nekoliko dana ista grupa ustaša ponovo upada u selo i u zaseocima Samardžija i Pajića pali nekoliko kuća i ubija petoro ljudi i žena. I tom prilikom žive su spalili *Miloša Jandre Pajića* i *Mariju Dmitra Pajić* (muža i ženu stare preko 70 godina) u vlastitoj kući.

Tako je počeo ustaški teror u Slavskom Polju nad nedužnim stanovništvom. Sva ova, pa i kasnija ustaška zvjerstva, nisu mogla zaplašiti ljude, već naprotiv samo su u praksi pokazali pravi smisao ustaško-fašističkog režima. Kroz ovo, stanovništvo sela uvidjelo je da uspostava NDH nije samo promjena vlasti, već da je to aparat za istrebljenje nevinog srpskog življa. No, i pored toga treba napomenuti da je jedan dio ljudi (uglavnom stariji po godinama) bio u zabludi da je stvaranje NDH samo promjena vlasti i da tu vlast, kao i svaku drugu, treba slušati, pokoravati se njenim zahtjevima. Taj moment ustaše vješto koriste tako da preko nekolicine kolebljivih i malodušnih ljudi uspijevaju na prevaru odvesti 138 ljudi iz sela na klanicu pod maskom pokresta.

Za vrijeme ustanka 1941. godine u selu nije postojala organizacija KPH, ali i pored toga njen uticaj nije izostao. Koristeći subjektivni faktor, klasno svjesne ljude, KPH preko svojih članova iz Vrginmosta, Sjeničaka i Karlovca i preko aktivista u samom selu, uspijeva vrlo brzo da okupi cjelokupno stanovništvo i povede ga u borbu protiv okupatora Nijemaca i Italijana i domaćih izdajnika ustaša. Na liniji KP djeluje i *Branko Mamula*, đak Karlovačke gimnazije i član SKOJ-a.

Zahvaljujući blagovremenom uticaju KP ustanak u selu je od početka do kraja, imao organizovan karakter i bez ozbiljnijih poremećaja. Prvo su formirane manje oružane grupe, a zatim, u avgustu 1941. osnovana su dva jača partizanska odreda - jedan u sjeverozapadnom, a drugi u južnom dijelu sela. Na osnivanje dvaju partizanskih odreda, pored ostalog, uticao je i sam geografski položaj sela. Tako, južni dio sela, odvojen željezničkom prugom Karlovac - Sisak i potokom Trepča, čini jednu prostoriju vezanu za Petrovu goru, dok drugi - sjeverni čini prostoriju prirodno vezanu za kompleks šuma i sela na vododelnici između velike i male Utinje. Još je više, i to fizički, odvojio ove dvije prostorije sam raspored neprijateljskih posada u zahvatu pruge. Radi toga su i formirana dva partizanska odreda: PO Katić kosa, koji je dobio ime po šumi u kojoj je formiran i PO Slavsko Polje, koji je dobio ime po selu. Od formiranja pa do svog postojanja, odredi su djelovali odvojeno na prostorijama gdje su i formirani.

**Partizanski odred Katić kosa** formiran je 1. avgusta 1941. u šumi Katić kosa, na sjeverozapadnom dijelu sela. Jezgro odreda bile su oružane grupe iz sela Udbine, Utinje, Vrela Utinje, Gornjeg Sjeničaka, Brnjavca i Slavskog Polja. Komandir odreda je bio *Stanko Mile Gabrić*, a politički delegat *Mile Pavia Kličković*. Odred je organizacijski pripadao četvrtom rejonu, a kasnije, krajem 1941. godine, ušao je u sastav 4. bataljona i zajedno sa PO Pješčanica sačinjavao drugu četvu ovog bataljona. Odred je djelovao na prostoriji između željezničke pruge Karlovac - Vrginmost i puta Skakavac - Sjeničak - Vrginmost. Ova prostorija, pored šuma Trepče i Katić kose, obuhvatala je i dio teritorije bivšeg kotara Vojnić pored pruge Vrginmost - Skakavac, Donjeg i Gornjeg Sjeničaka, Trepče, Pješčanice, Brnjavca i sjeverni dio Slavskog Polja.

Razvojni put Odreda bio je sličan partizanskim odredima iz susjednih krajeva. Kako je rastao broj pušaka, tako je jačao i Odred sa novim borcima. U početku je imao svega jednu vojničku pušku, nekoliko lovačkih pušaka, pištolja i kubura. Razoružanjem dvojice

:uvara pruge u rejonu Vrelo Utinja i jedne manje ustaške grupe na željezničkoj stanici Crevarska Strana, Odred se naoružao sa novih 10 vojničkih pušaka, a razoružanjem jstaško-domobranske posade na Vojnić kolodvoru i Utinji, Odred, odnosno 2. četa 4. jataljona, imao je preko 100 dobro naoružanih partizana.

**Partizanski odred Slavsko Polje** formiran je 14. avgusta 1941. na prostoriji južnog dijela Slavskog Polja. Sjedište Odreda bilo je na sjevernim padinama Petrove gore, u ejonu Jazavčeve kose. U početku Odred je imao 17 boraca, a do kraja 1941. godine i odredu je bilo oko 40 boraca. Komandir je bio *Rade Mihajla Sučević*, a politički delegat *Juban Matije Lacković*. Odred je organizacijski pripadao prvom rejonu, a njegov glavni ?adatak je bio zaštita sela i dejstvo prema ustašama iz Vrginmosta i Vojnić kolodvora.

Zaključno sa 1941. godinom iz sela Slavsko Polje u partizane su otišla 104 dobrovoljca i to u PO Katić kosa i Slavsko Polje, a manji broj bio je i u PO Brdo i Crna Lokva, mena ovih dobrovoljaca vide se iz pregleda nosilaca »Partizanske spomenice 1941« poginulih i umrlih boraca. U partizanskom Odredu Katić kosa bilo je dobrovoljaca i iz 3ornjeg i Donjeg Sjeničaka, Male Trepće, Brnjavca i Pješčanice, a u partizanskom Od-edu Slavsko Polje i iz Crevarske Strane.

Od formiranja PO Katić kosa u njega su dolazili i dobrovoljci iz sela teritorije Kotara Vojnić, a koja su geografski bila vezana za ovu teritoriju. Najveći broj ih je došao krajem 941. godine, kada je razoružana neprijateljska posada na željezničkoj stanici Vojnić Utinja.

Zaključno sa 1941. godinom sa teritorije Kotara Vojnića u PO Katić kosa, odnosno i 4. bataljonu 1. KPO bili su: *Basara M. Anka, B. Đuro, M. Milan, V. Milan, I. Mile, I. /liloš, I. Miloš, P. Miloš i M. Petar, Biljetina M. Mirko, Bižić R. Nikola, Berberina N. >imo, Bučan M. Nikola i P. Nikola, Crevar N. Nada, Čosić K. Simo, Dakić M. Mirko, Dra-iić J. Mile i M. Simo, Gabrić Đ. Marko, Đ. Miloš, Đ. Rade, Gaceša J. Đuro, M. Đuro, A. Glišo i J. Timo, Godić M. Rade, Ivošević J. Milić i M. Rade, Kranjčević M. Janko i /I. Mirko, Krivokuća M. Branko, J. Marko, M. Marko, G. Mile, M. Miloš, G. Mirko, M. Airko, S. Mirko, I. Nikola, J. Nikola i M. Nikola, Lončar Đ. Mile i J. Mile, Malešević J. jarko i S. Mile, Mrkobrada M. Milan, S. Mile i R. Simo, Popović J. Dragan, Ranitović . Boško, R. Dušan, R. Svetozar i R. Rade, Šarić R. Branko i J. Rade, Šteta D. Mirko i Jovan i Tesla P. Dušan.*

Paralelno sa formiranjem i razvojem partizanskih odreda, formirali su se i razvijali 'gani narodne vlasti i društveno-političkih organizacija. Još u samom početku, kada e prišlo formiranju borbenih grupa, osjetila se potreba za radom po civilnom sektoru, a se odmah prišlo izboru ljudi, koji su radili određene zadatke na terenu. Ta lica su tada azivana povjerenik, ekonom ili seoski starješina (povjerenik je odbačeno, jer nije bilo opulamo zbog toga što su ga i ustaše imale u sastavu svoje vlasti). Sva ova lica, koja u bila određena po zaseocima, kasnije su izabrana u seoski, općinski i kotarski NOO.

I na organizaciju NOO, kao i ostale društveno-političke organizacije imao je uticaj eografski položaj i veličina sela. Tako su organi vlasti i organizacije posebno formirane a sjeverni dio sela, a posebno za južni dio sela zajedno sa Crevarskom Stranom. Do ol.ovine 1942. godine sjeverni dio bio je vezan za Kirinsko-ostrožinsko-sjeničarski ko-irski NOO, a južni dio za kotarski NOO Vojnić, Poslije su ponovo ušli u sastav kotar-kog NOO Vrginmost.

U drugoj polovini novembra 1941. godine izabrani su prvi NOO i formirana orga-zacija AFŽ-a i omladine.

U NOO za sjeverni dio sela izabrani su: *Danica R. Gabrić, Simo V. Gabrić, Mile Gvojić, Ignjatije M. Malobabić, Nikola R. Pajić, Petar S. Samardžija i Ilija S. Vučinić,* redsjednik.

Za južni dio sela biran je zajednički NOO za Slavsko Polje i Crevarsku Stranu, zbog uske povezanosti. Pored pet izabranih odbornika iz Crevarske Strane, za dio Slavskog Polja izabrani su *Petar N. Galogaža* i *Petar Lacković*. Predsjednik odbora bio je *Miloš Rodić*.

U prvi odbor organizacije AFŽ-a za sjeverni dio sela izabrane su *Danica R. Gabrić*, predsjednica, *Milica Gabrić*, *Jelica Džakula*, *Marta Malobabić*, tajnica, *Sirnica Pajić*, *Janja Samardžija* i *Milka Škaljac*.

Za južni dio sela, zajedno sa Crevarskom Stranom, u prvi odbor AFŽ-a, izabrane su *Kata Crnković*, *Anka Cvijanović*, *Stanica Malobabić*, predsjednica, *Stana Reljić* i *Mila Vučinić*, tajnica.

Prvu skojevsku organizaciju za sjeverni dio sela, koja je formirana u oktobru 1941. godine sačinjavali su *Nikola R. Galogaža*, *Danica J. Košutić*, *Đuro P. Lacković*, *Stanica M. Pajić*, sekretar, *Mile N. Samardžija*, *Mile R. Sućević* i *Sofija D. Vučinić*.

Pored organa vlasti i ostalih društveno-političkih organizacija, na terenu partizanskog odreda Katić kose, formirana je i jedna grupa koja je imala zadatak da vrši snabdjevačko-uslužne poslove, te je ona u vojnom smislu predstavljala pozadinsko odjeljenje za snabdijevanje. U toj grupi bili su zastupljeni majstori tesari, stolari, kovači, šusteri, krojači i druge vrste zanatlija. Ovu radnu grupu su sačinjavali *Mile Petra Malobabić*, *Janko Petra Malobabić*, *Miloš Đurđa Tesla* i *Teodor Teodora Vukšić* kao tesari-stolari; *Branko Petra Malobabić*, kao šuster, *Simo Adama Gabrić* kao kovač i *Đuro Sime Kri-vokuća* kao mlinar. Kasnije, u 1942. godini i u toku čitavog rata, ova grupa se proširuje, i pod rukovodstvom NOO ima važnu ulogu u podizanju porušenih i popaljenih objekata na terenu sela.

U toku NOB-e selo Slavsko Polje dalo je 310 boraca, među kojima je 60 nosilaca »Partizanske spomenice 1941«, a od 81 poginulih jedan je narodni heroj - *Simo Vučinić*. Od ovoga broja boraca 95% su borci od 1941. i 1942. godine. Selo je imalo 336 žrtava fašističkog terora, od kojih je 235 ubijeno od strane neprijatelja, 91 umrlih od tifusa i 10 od posljedica rata. Dakle, u selu je svaki peti stanovnik bio borac, svaki dvadeseti nosilac »Partizanske spomenice 1941«, svaki četvrti stanovnik je poginuo kao žrtva fašističkog terora, a više od polovine domaćinstava ostalo je u toku rata bez krova nad glavom.

#### NOSIOCI »PARTIZANSKE SPOMENICE 1941«

1. **BUNJEVČEVIĆ** Petra RADE, 1916, Srbin, zemjoradnik. U PO Slavsko Polje od 1941. Borac, a zatim od 1942. odbornik seoskog i općinskog NOO.
2. **CVIJANOVIĆ** Miloša MILAN, 1915, Srbin, šumski radnik. U PO Brdo od 1941. Borac, delegat voda i komesar čete u 2. bataljonu 1. KPO, komesar bataljona u 1. brigadi Hrvatske i 3. brigadi 8. divizije i komesar Komande mjesta Vojnić i Vrginmost.
3. **CVIJANOVIĆ** Pavia MILOŠ, 1897, Srbin, šumski radnik. U PO Brdo od 1941. Borac, delegat voda i komandir čete u 3. brigadi 8. divizije.
4. **CVIJANOVIĆ** Pavia PETAR, 1904, Srbin, šumski radnik. U PO Brdo od 1941. Borac u 1. brigadi 8. divizije, u komandi Kordunaškog vojnog područja i u partizanskim bolnicama.
5. **CVIJANOVIĆ** Milića SIMO, 1920, Srbin, šumski radnik. U PO Brdo od 1941. Borac i komandir voda u 3. brigadi 8. divizije.
6. **DŽAKULA** Đure DMITAR, 1914, Srbin, šumski radnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac 1. pro-leterskog bataljona Hrvatske i komandir voda u 3. brigadi 8. divizije.

- . *GABRIĆ* Adama *ĐURO*, 1925, Srbin, đak. U PO Slavsko Polje od 1941. Borac, delegat voda i omladinski rukovodilac u 1. brigadi Hrvatske i 3. brigadi 8. divizije.
- i. *GABRIĆ* Janka *ĐURO*, 1913, Srbin, šumski radnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac, delegat voda i komesar čete u 2. brigadi 8. divizije, referent veze u komandi Unske-operativne grupe i u štabu 7. divizije i 10. Korpusa.
- j. *GABRIĆ* Vida *ĐURO*, 1901, Srbin, šumski radnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac 4. bataljona 1. KPO i pri komandi Kordunaškog vojnog područja.
0. *GABRIĆ* Rade *ILIJA*, 1914, Srbin, rudarski radnik. U PO Katić kosa od 1941. Bolničar u odredu 4. bataljona 1. KPO i higijeničar u Komandi 4. korpusa.
1. *GABRIĆ* Sime *JANKO*, 1915, Srbin, šumski radnik. U PO Crna Lokva od 1941. Borac i desetar u 3. brigadi 8. divizije.
2. *GABRIĆ* Pere *KATICA*, 1898, Hrvatica, domaćica. Od 1941. u toku NOV bila na raznim dužnostima u društveno-političkim organizacijama.
3. *GABRIĆ* Sime *LAZO*, 1925, Srbin, đak. U PO Katić kosa od 1941. Borac, delegat voda i komesar čete u Karlovačkoj brigadi 34. divizije i komandi Žumberačkog vojnog područja.
4. *GABRIĆ* Sime *MARIJA*, 1920, Srpkinja, đak. U PO Katić kosa od 1941. Bolničarka u odredu, referent saniteta 4. bataljona, komesar čete, komesar bolnice u Dubrovniku po povratku iz Italije.
5. *GABRIĆ* Đure *MILE*, 1923, Srbin, đak. U PO Katić kosa od 1941. Borac 4. bataljona 1. KPO i pri komandi Kordunaškog vojnog područja.
6. *GABRIĆ* Miloša *SAVO*, 1914, Srbin, zemljoradnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac 4. bataljona 1. KPO, 1. brigade 8. divizije i vezista u jedinicama Kordunaškog vojnog područja.
7. *GABRIĆ* Mile *STANKO*, 1906, Srbin, šumski radnik. Prvi komandir PO Katić kosa. Komandir čete 4. bataljona 1. KPO, komandant 4. bataljona 1. KPO, zamjenik komandanta 1. brigade 8. divizije, obavještajni oficir štaba 8. divizije.
8. *GABRIĆ* Sime *STOJAN*, 1904, Srbin, šumski radnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac 4. bataljona 1. KPO i u prištabskim jedinicama komande Kordunaškog vojnog područja.
9. *GALOGAŽA* Nikole *PETAR*, 1898, Srbin, šumski radnik. U PO Slavsko Polje od 1941. Od 1942. odbornik seoskog, općinskog i kotarskog NOO.
0. *JANJANIN* Đure *IGNJATIJE*, 1916, Srbin, zemljoradnik. U PO Slavsko Polje od 1941. Borac, desetar, komandir voda i čete u 3. brigadi 8. divizije.
1. *JOVIĆ* Adama *MILE*, 1921, Srbin, zemljoradnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac i kurir 4. bataljona 1. KPO i 3. brigade 8. divizije.
2. *LUKAĆ* Đure *IGNJATIJE*, 1925, Srbin, zemljoradnik. U PO Slavsko Polje od 1941. Borac, desetar, komandir voda i čete 3. brigade 8. divizije.
3. *LUKAĆ* Đure *RADE*, 1899, Srbin, šumski radnik. U PO Slavsko Polje od 1941. Borac u 4. bataljonu 1. KPO i od 1942. odbornik seoskog, općinskog i kotarskog NOO.
14. *LUKAĆ* Ninka *SIMO*, 1914, Srbin, šumski radnik. U PO Slavsko Polje od 1941. Borac, desetar i komandir voda u jedinicama veze 8. divizije.
15. *MACUT* Matije *LJUBAN*, 1915, Srbin, mesarski radnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac, desetar, komandir voda i čete za vezu 4. bataljona 1. KPO i pri komandi Kordunaškog vojnog područja.
6. *MAMULA* Mihajla *BRANKO*, 1921, Srbin, đak. U PO Brdo od 1941. Borac, politički delegat voda, politički komesar čete, bataljona i 3. brigade, 8. kordunaške divizije, politički komesar oficirske škole GŠH, politički komesar Štaba mornarice za Hrvatsko primorje i Istru i Pomorske komande sjevernog Jadrana.

27. *MALOBABIĆ* Rade *MARKO*, 1921, Srbin, šumski radnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac, desetar i komandir voda u 1. brigadi 8. divizije.
28. *MALOBABIĆ* Đure *NIKOLA*, 1915, Srbin, šumski radnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac, desetar, komandir voda i čete, zamjenik komandanta bataljona u Moslavačkim jedinicama.
29. *MALOBABIĆ* Miloša *NIKOLA*, 1912, Srbin, šumski radnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac, delegat voda i komesar čete 4. bataljona 1. KPO i na radu u kotarskom komitetu KPH Vrginmost.
30. *MALOBABIĆ* Mile *PETAR*, 1920, Srbin, šumski radnik. U PO Slavsko Polje od 1941. Borac, delegat voda, zamjenik komesara čete i omladinski rukovodilac bataljona u 4. bataljonu 1. KPO i 3. brigade 8. divizije.
31. *MALOBABIĆ* Save *RADE*, 1914, Srbin, šumski radnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac, desetar, komandir voda i čete 2. brigade 8. divizije.
32. *MALOBABIĆ* Đure *STEVAN*, 1919, Srbin, šumski radnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac, desetar, komandir voda i čete 4. bataljona 1. KPO i oficir pri komandi Kordunaškog vojnog područja.
33. *MALOBABIĆ* Miloša *STEVAN*, 1922, Srbin, pekarski radnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac u 4. bataljonu 1. KPO i 1. brigadi 8. divizije, ekonom ambulante 8. divizije i komandir voda partizanske straže komande mjesta Vrginmost.
34. *PAJIĆ* Rade *ĐURO*, 1914, Srbin, rudarski radnik. U PO Slavsko Polje od 1941. Borac 3. bataljona 1. KPO i upravnik PTT komande mjesta Vrginmost.
35. *PAJIĆ* Đure *NINKO*, 1923, Srbin, službenik. U PO Katić kosa od 1941. Borac i kurir u štabu 1. KPO.
36. *PAJIĆ* Đure *VASO*, 1920, Srbin, šumski radnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac i kurir u štabu 4. bataljona 1. KPO, u komandi 1. KPO i komandi Kordunaškog vojnog područja.
37. *SAMARDŽIJA* Ninka *ĐURO*, 1925, Srbin, zemljoradnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac i komandir voda u 1. brigadi 8. divizije. Od 1944. godine 100% invalid.
38. *SAMARDŽIJA* Vasilja *ĐURO*, 1920, Srbin, šumski radnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac i zamjenik intendanta bataljona u 2. brigadi 8. divizije.
39. *SAMARDŽIJA* Stojana *LJUBAN*, 1916, Srbin, obučar. U PO Katić kosa od 1941. Borac, desetar i komandir voda 4. bataljona 1. KPO i 1. brigade 8. divizije.
40. *SAMARDŽIJA* Ninka *MILE*, 1922, Srbin, šumski radnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac, desetar i komandir voda i čete u 4. bataljonu 1. KPO i 1. brigadi 8. divizije.
41. *SAMARDŽIJA* Đure *PETAR*, 1914, Srbin, zemljoradnik. U PO Slavsko Polje od 1941. Borac i intendant bataljona u 4. bataljonu 1. KPO i 1. brigade 8. divizije.
42. *SUČEVIĆ* Mihajla *RADE*, 1900, Srbin, šumski radnik. Prvi komandir PO Slavsko Polje 1941. Intendant bataljona u 3. brigadi 8. divizije i odbornik kotarskog NOO Vrginmosta.
43. *SUČEVIĆ* Mile *VASO*, 1913, Srbin, zemljoradnik. U PO Slavsko Polje od 1941. Komandir odeljenja i voda u 3. brigadi 8. divizije.
44. *SUČEVIĆ* Petra *VELJKO*, 1922, Srbin, rudarski radnik. U PO Slavsko Polje od 1941. Borac 3. bataljona 1. KPO i odbornik seoskog, općinskog i kotarskog NOO.
45. *ŠIMULIJA* Adama *MILOŠ*, 1921, Srbin, zemljoradnik. U PO Brdo od 1941. Borac, desetar i komandir voda u 4. bataljonu 1. KPO i 3. brigadi 8. divizije.
46. *ŠKALJAC* Stojana *BRANKO*, 1921, Srbin, šumski radnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac i delegat voda u 4. bataljonu 1. KPO i 1. brigade 8. divizije.

7. ŠKALJAC Ilije RADE, 1921, Srbin, zemljoradnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac, komandir odjeljenja i voda u 4. bataljonu 1. KPO, 1. brigade 8. divizije i zamjenik komandira čete za vezu 3. brigade 8. divizije.
8. ŠKALJAC Save RADE, 1919, Srbin, šumski radnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac, komandir odjeljenja, voda i čete i komandant bataljona 1. brigade 8. divizije, načelnik štaba Karlovačke brigade 34. divizije i komandant 2. brigade 8. divizije.
3. ŠKALJAC Mile SIMO, 1906, Srbin, zemljoradnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac, komandir odjeljenja, voda i čete i komandant bataljona 2. brigade 8. divizije.
- 1 TESLA Miloša RADE, 1924, Srbin, zemljoradnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac, desetar i komandir voda u 1. brigadi 8. divizije i upravnik PTT komande Kordunaškog vojnog područja.
1. TESLA Miloša SAVO, 1922, Srbin, zemljoradnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac u 1. proleterkom bataljonu Hrvatske, delegat voda, zamjenik komesara čete i omladinski rukovodilac bataljona 1. brigade 8. divizije, zamjenik komesara bataljona i brigade u 34. diviziji.
2. VALADŽIJA Stojana MILOŠ, 1924, Srbin, radnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac, delegat voda, komesar čete i zamjenik komesara bataljona 2. brigade 8. divizije.
3. VUČINIĆ Miloša DMITAR, 1921, Srbin, zemljoradnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac 4. bataljona 1. KPO i vezista u PTT komandi Kordunaškog vojnog područja.
1. VUČINIĆ Stanka IGNJATIJE, 1921, Srbin, zemljoradnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac, komandir odjeljenja i voda u 2. brigadi 8. divizije.
5. VUČINIĆ Stanka ILIJA, 1911, Srbin, zemljoradnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac, od 1942. odbornik seoskog, općinskog i kotarskog NOO.
- i. VUČINIĆ Mihajla MILE, 1901, Srbin, zemljoradnik. U PO Katić kosa od 1941. Borac, komandir odjeljenja i voda 4. bataljona 1. KPO i na radu u radionicama Kordunaškog vojnog područja.
- VUČINIĆ Rade MILE, 1919, Srbin, šumski radnik. U PO Brdo od 1941. Borac i komandir odjeljenja u 3. brigadi 8. divizije.
- VUČINIĆ Sime NIKOLA, 1925, Srbin, radnik. U PO Brdo od 1941. Borac, delegat voda i komesar čete u 3. brigadi 8. divizije.
- VUČINIĆ Stanka PETAR, 1919, Srbin, radnik. U PO Brdo od 1941. Borac, komandir voda i čete u 1. brigadi 8. divizije.
- VUČINIĆ Mihajla SIMO, 1920, Srbin, radnik. U PO Slavsko Polje od 1941. Borac, delegat voda i komesar čete u 2. brigadi 8. divizije.

#### POGINULI I UMRLI BORCI

- BUNJEVČEVIĆ Petra PAVAO, 1926, Srbin, zemljoradnik. U NOV od juna 1942. Poginuo kao borac 3. brigade 8. divizije novembra 1942. godine kod Slunja.
- CVIJANOVIĆ Miloša MILAN, 1922, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Poginuo kao borac 1. brigade 8. divizije januara 1943. kod Velike Kladuše.
- CVIJANOVIĆ Petra MILOŠ, 1921, Srbin, zemljoradnik. U NOV od maja 1942. Poginuo kao borac 3. brigade 8. divizije maja 1943. kod Gospića.
- CVIJANOVIĆ Nikole STEVAN, 1923, Srbin, zemljoradnik. U NOV od oktobra 1942. Poginuo kao desetar voda 1. brigade 8. divizije juna 1944. kod Duge Rese.



5. **DŽAKULA** Stevana **ILIJA**, 1924, Srbin, zemljoradnik. Poginuo kao borac-roguljaš 3. bataljona I 1. KPO 1. marta 1942. u Petrovoj gori - na Petrovcu.
6. **DŽAKULA** Vase **JANKO**, 1926, Srbin, zemljoradnik. U NOV od marta 1942. Umro od zadobijenih rana januara 1944. u bolnici Petrova gora kao borac 1. brigade 8. divizije.
7. **GABRIĆ** Adama **ĐURO**, 1918, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Poginuo kao borac 4. bataljona 1. KPO maja 1942. na Utinji.
8. **GABRIĆ** Đure **MILE**, 1924, Srbin, zemljoradnik. U NOV od januara 1942. Umro od tifusa u Slavskom Polju marta 1943. kao borac 1. brigade 8. divizije.
9. **GABRIĆ** Sime **MILOŠ**, 1901, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Zarobljen od ustaša aprila 1942. u Gornjem Sjeničaku kao borac 4. bataljona 1. KPO i ubijen od Nijemaca u logoru - Norveška.
10. **GABRIĆ** Vida **RADE**, 1900, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Umro od zadobijenih rana aprila 1942. u bolnici Petrova gora kao borac 4. bataljona 1. KPO.
11. **GABRIĆ** Sime **PETAR**, 1918, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Poginuo kao borac-ranjenik 2. brigade 8. divizije u 4. neprijateljskog ofanzivi 1943. pri povlačenju sa ranjenicima za Bosnu.
12. **GABRIĆ** Sime **VELJKO**, 1922, Srbin, zemljoradnik. U NOV od 1941. Poginuo kao borac 4. bataljona 1. KPO aprila 1942. u Gornjem Sjeničaku.
13. **GABRIĆ** Adama **SIMO**, 1900, Srbin, kovač. U NOV od 1941. Poginuo kao borac 4. bataljona 1. KPO aprila 1942. u Gornjem Sjeničaku.
14. **GABRIĆ** Đure **STEVAN**, 1920, Srbin, šumski radnik. U NOV od juna 1942. Poginuo kao komandir voda 13. proleterske brigade oktobra 1944. u borbi za Beograd.
15. **GABRIĆ** Stevana **STEVAN**, 1919, Srbin, šumski radnik. U NOV od juna 1942. Poginuo kao komandir voda 4. crnogorske brigade juna 1943. na Sutjesci.
16. **GABRIĆ** Rade **TEODOR**, 1919, Srbin, šumski radnik. U NOV od juna 1942. Poginuo kao komandir voda 4. crnogorske brigade u borbama na Sutjesci juna 1943.
17. **GABRIĆ** Sime **i/ASO**, 1920, Srbin, radnik. U NOV do juna 1942. Umro od posljedica ranjavanja u Slavskom Polju juna 1942. kao borac 4. bataljona 1. KPO.
18. **GALOGAŽA** Nikole **MILOŠ**, 1915, Srbin, krojač. U NOV od 1941. Poginuo kao komandir čete 3. brigade 8. divizije jula 1944. na Žumberku.
19. **GALOGAŽA** Rade **PETAR**, 1901, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Umro od tifusa kao odbornik općine NOO Vrginmost februara 1943. u Slavskom Polju.
20. **GALOGAŽA** Petra **RADE**, 1925, Srbin, zemljoradnik. U NOV od 1941. Poginuo kao borac 1. brigade 8. divizije maja 1944. kod Cazina.
21. **JOVIĆ** Miloša **PETAR**, 1923, Srbin, šumski industrijski radnik. U NOV od 1941. Poginuo kao borac 4. bataljona 1. KPO aprila 1942. u šumi Trepča.
22. **KOŠUTIĆ** Jove **BRANKO**, 1920, Srbin, đak, U NOV od 1941. Umro od tifusa kao delegat voda 3. brigade 8. divizije maja 1943. u Slavskom Polju.
23. **LACKOVIĆ** Save **MIRKO**, 1921, Srbin, zemljoradnik. U NOV od 1941. Poginuo kao borac 13. proleterske brigade juna 1943. na Žumberku.
24. **LUKAČ** Rade **ĐURO**, 1919, Srbin, šumski industrijski radnik. U NOV od 1941. Poginuo kao borac Proleterske kordunaške čete maja 1942. na probouju obruča Petrova gora.
25. **LUKAČ** Sime **ĐURO**, 1924, Srbin, zemljoradnik. U NOV od januara 1943. Zarobljen od ustaša kao delegat voda 2. brigade 8. divizije novembra 1944. i obješen u Vojnovcu kod Plaškog.

26. *LUKAĆ Đure NIKOLA*, 1913, Srbin, cestarski radnik. U NOV od 1941. Poginuo kao borac 1. brigade 8. divizije novembra 1944. kod Vaganca.
27. *LUKAĆ Rade PETAR*, 1922, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Poginuo kao borac 3. brigade 8. divizije januara 1943. kod Ličke Jesenice.
28. *MALOBABIĆ Gaje DUŠAN*, 1922, Srbin, šumski radnik. U NOV od marta 1942. Poginuo kao borac 4. crnogorske brigade 1943. na Sutjesci.
29. *MALOBABIĆ Mile DUŠAN*, 1924, Srbin, zemljoradnik. U NOV od avgusta 1942. Poginuo kao komesar čete 13. proleterske brigade 1944. u borbama za Beograd.
30. *MALOBABIĆ Ilije ĐURO*, 1914, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Zarobljen od ustaša kao borac 4. bataljona 1. KPO aprila 1942. u Gornjem Sjeničaju i ubijen od Nijemaca u logoru - Norveška.
31. *MALOBABIĆ Rade ĐURO*, 1902, Srbin, željeznički radnik. U NOV od maja 1943. Poginuo kao borac 1. brigade 8. divizije novembra 1944. kod Cazina.
32. *MALOBABIĆ Save ĐURO*, 1920, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Poginuo kao komandir voda 2. brigade 8. divizije oktobra 1942. na Topličkim Kosama.
33. *MALOBABIĆ Miloša IGNJATIJE*, 1908, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Zarobljen od ustaša kao odbornik NOO Slavsko Polje aprila 1942. u Gornjem Sjeničaju i ubijen od Nijemaca u logoru - Norveška.
34. *MALOBABIĆ Miloša MILAN*, 1926, Srbin, zemljoradnik. U NOV od decembra 1942. Poginuo kao borac 3. brigade 8. divizije januara 1943. kod Ličke Jesenice.
35. *MALOBABIĆ Rade MILAN*, 1925, Srbin, zemljoradnik. U NOV od marta 1942. Poginuo kao delegat voda 1. brigade 8. divizije aprila 1944. na Zdeničini.
36. *MALOBABIĆ Save MILOŠ*, 1923, Srbin, zemljoradnik. U NOV od juna 1942. Poginuo kao komandir voda 4. crnogorske brigade juna 1943. na Sutjesci.
37. *MALOBABIĆ Steve MILOŠ*, 1914, Srbin, zemljoradnik. U NOV od 1941. Poginuo kao komandir odjeljenja 3. bataljona 1. KPO juna 1942. na Topuskom.
38. *MALOBABIĆ Milića NIKOLA*, 1922, Srbin, zemljoradnik. U NOV od marta 1942. Poginuo kao borac 3. bataljona 1. KPO marta 1942. na Petrovoj gori.
39. *MALOBABIĆ Mile PETAR*, 1918, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Poginuo kao borac 1. brigade 8. divizije novembra 1944. kod Cazina.
40. *MALOBABIĆ Ilije RADE*, 1906, Srbin, šumski radnik. U NOV od januara 1942. Zarobljen od ustaša kao borac 4. bataljona 1. KPO aprila 1942. u Gornjem Sjeničaju i ubijen u logoru - Norveška.
41. *MALOBABIĆ Nikole STANKO*, 1925, Srbin, zemljoradnik. U NOV od januara 1943. Poginuo kao borac 1. brigade 8. divizije oktobra 1944. kod Plaškog.
42. *MAMULA Rade PAVAO*, 1906, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Zarobljen od ustaša kao borac 4. bataljona 1. KPO aprila 1942. u Gornjem Sjeničaju i ubijen od Nijemaca u logoru - Norveška.
43. *MAMULA Ignjatije TEODOR*, 1921, Srbin, šumski radnik. U NOV od juna 1942. Umro kao komandir voda 4. crnogorske brigade u Slavskom Polju od dobijenih rana u borbama na Sutjesci.
44. *MRKOBRAD Mile SIME*, 1924, Srbin, zemljoradnik. U NOV od juna 1942. Poginuo kao komandir odjeljenja 2. brigade 8. divizije maja 1944. kod Gline.
45. *PAJIĆ Miloša BRANKO*, 1921, Srbin, zemljoradnik. U NOV od 1941. Poginuo kao borac proleterske kordunaške čete aprila 1942. kod Plavča Drage.

46. PAJIĆ Mile DRAGUTIN, 1900, Srbin, zemljoradnik. U NOV od aprila 1943. Umro od tifusa kao borac 8. divizije novembra 1943. u bolnici Zbjeg.
47. PAJIĆ Mile LJUBICA, 1920, Srkinja, zemljoradnica. U NOV od februara 1942. Poginula kao borac 1. bataljona 1. KPO januara 1943. kod Cetingrada.
48. PAJIĆ Đure MARKO, 1927, Srbin, šegrt. U NOV od novembra 1944. Poginuo kao borac 12. brigade 53. divizije februara 1945. na sremskom frontu.
49. PAJIĆ Rade MATIJA, 1921, Srbin, zemljoradnik. U NOV od jula 1942. Umro kao borac 2. brigade 8. divizije od posljedica ranjavanja decembra 1943. u bolnici Zbjeg.
50. PAJIĆ Dragana MILE, 1900, Srbin, radnik. U NOV od jula 1942. Umro od tifusa kao borac 8. divizije aprila 1943. u bolnici Zbjeg.
51. PAJIĆ Stevana MILE, 1923, Srbin, zemljoradnik. U NOV od jula 1942. Poginuo kao borac 13. proleterske brigade novembra 1943. na Žumberku.
52. PAJIĆ Rade MILOŠ, 1911, Srbin, radnik. U NOV od avgusta 1942. Poginuo kao borac 1. brigade 8. divizije novembra 1944. kod Plaškog.
53. PAJIĆ Miloša MIRKO, 1923, Srbin, zemljoradnik. U NOV od 1941. Poginuo kao borac 4. bataljona 1. KPO maja 1942. na Vrginmostu.
54. PAJIĆ Marka STANKO, 1912, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Poginuo kao komesar bataljona 3. brigade 8. divizije juna 1944. na Žumberku.
55. PAJIĆ Mile STANKO, 1914, Srbin, zemljoradnik. U NOV od 1941. Poginuo kao komesar čete 3. brigade 8. divizije juna 1944. na Žumberku.
56. PAJIĆ Sime STOJAN, 1922, Srbin, zemljoradnik. U NOV od jula 1942. Poginuo kao borac 1. brigade 8. divizije novembra 1943. kod Petrinje.
57. RELJIĆ Nikole BRANKO, 1923, Srbin, zemljoradnik. U NOV od marta 1942. Poginuo kao borac 1. hrvatske brigade septembra 1942. kod Gomirja.
58. SAMARDŽIJA Rade DUŠAN, 1916, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Umro od tifusa kao borac 1. KPO maja 1943. u bolnici Petrova gora.
59. SAMARDŽIJA Matije ĐURO, 1926, Srbin, zemljoradnik. U NOV od septembra 1942. Poginuo kao komesar čete 2. brigade 8. divizije juna 1944. kod Primišlja.
60. SAMARDŽIJA Joce SIMO, 1918, Srbin, zemljoradnik. U NOV od 1942. Poginuo kao borac 7. divizije juna 1943. na Sutjesci.
61. SAMARDŽIJA Stevana SIMO, 1920, Srbin, zemljoradnik. U NOV od juna 1942. Poginuo kao komesar čete 4. crnogorske brigade 1943. u borbama na Sutjesci.
62. SUČEVIĆ Janka DUŠAN, 1923, Srbin, zemljoradnik. U NOV od 1941. Poginuo kao komandir odjeljenja 3. brigade 8. divizije decembra 1943. kod Skakavca.
63. SUČEVIĆ Miloša JANKO, 1924, Srbin, zemljoradnik. U NOV od 1941. Poginuo kao borac 3. bataljona 1. KPO marta 1942. na Petrovoj gori.
64. SUČEVIĆ Rade MILOŠ, 1905, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Poginuo marta 1942. kao borac 3. bataljona 1. KPO na Petrovoj gori.
65. ŠIMULIJA Milovana JANKO, 1899, Srbin, radnik. U NOV od 1941. Poginuo kao borac 8. divizije januara 1943. u Slavskom Polju.
66. ŠIMULIJA Milovana MILE, 1900, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Poginuo kao borac 3. brigade 8. divizije januara 1944. kod Slunja.
67. ŠIMULIJA Janka MILOŠ, 1922, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Poginuo kao komandir čete 3. brigade 8. divizije februara 1945. kod Plaškog.

68. ŠKALJAC Stojana DUŠAN, 1923, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Poginuo kao borac 2. bataljona 1. KPO marta 1942. na Petrovoj gori.
69. ŠKALJAC Gaje MARKO, 1897, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Poginuo kao komandir voda 1. brigade 8. divizije oktobra 1942. na Vukmaniću.
70. ŠKALJAC Save MILE, 1921, Srbin, zemljoradnik. U NOV od januara 1942. Umro od posljedica rana kao borac 4. bataljona 1. KPO oktobra 1942. u Slavskom Polju.
71. ŠKALJAC Marka STOJAN, 1919, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Poginuo kao komandir voda 1. brigade 8. divizije novembra 1942. na Grubješić Brdu kod Perjasice.
72. VALADŽIJA Stojana MILE, 1918, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Poginuo kao borac 3. bataljona 1. KPO marta 1942. na Petrovoj gori.
73. VOJNOVIĆ Stanka PETAR, 1923, Srbin, zemljoradnik. U NOV od juna 1942. Poginuo kao borac 2. brigade 8. divizije septembra 1943. kod Musulinskog Potoka.
74. VUČINIĆ Jove ĐURO, 1914, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Poginuo kao komesar čete 1. brigade 8. divizije oktobra 1942. kod Vukmanića.
75. VUČINIĆ Petra ĐURO, 1920, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Poginuo kao komandir čete 3. brigade 8. divizije novembra 1944. kod Cazina.
76. VUČINIĆ Stanka ĐURO, 1920, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Poginuo kao komandir voda 1. brigade 8. divizije novembra 1944. kod Cazina.
77. VUČINIĆ Miloša MIHAJLO, 1909, Srbin, pekarski radnik. U NOV od 1941. Poginuo kao borac 3. brigade 8. divizije januara 1943. kod Ličke Jesenice.
78. VUČINIĆ Miloša MILE, 1919, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Poginuo kao komandant bataljona 1. brigade 8. divizije jula 1944. na Žumberku.
79. VUČINIĆ Jandre NIKOLA, 1905, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Zarobljen juna 1943. u borbi kod Skakavca i kao borac 1. bataljona 1. KPO ubijen od ustaša u Karlovcu.
80. VUČINIĆ Miloša SIMO, 1915, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Poginuo kao operativni oficir 13. proleterske brigade jula 1943. na Žumberku - posmrtno proglašen za narodnog heroja.
81. VUKŠIĆ Teodora TEODOR, 1908, Srbin, šumski radnik. U NOV od 1941. Zarobljen od ustaša kao borac 4. bataljona 1. KPO aprila 1942. u Gornjem Sjeničaju i ubijen od Nijemaca u logoru - Norveška.

#### ŽRTVE FAŠISTIČKOG TERORA

##### a) Ubijeni od neprijatelja

1. BIJELIĆ Pane MARKO, 1911, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od ustaša 17. 4. 1942. kod Utinje.  
BIJELIĆ Sime PANE, 1892, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od ustaša 12. 5. 1942. u Slavskom Polju.
3. BUNJEVČEVIĆ Đure IGNJATIJE, 1896, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.  
BUNJEVČEVIĆ Đure PETAR, 1898, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
5. CREVAR Miloša MARKO, 1888, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
3. CVIJANOVIĆ Miče KATA, 1892, Srpkinja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 2. 4. 1942. u Petrovoj gori.

7. *CVIJANOVIĆ* Jove *MACA*, 1915, Srпкиnja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 2. 4. 1942. u Petrovoj gori.
8. *CVIJANOVIĆ* Mihajla *MILOŠ*, 1880, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od ustaša 2. 4. 1942. u Petrovoj gori.
9. *CVIJANOVIĆ* Ante *MILOŠ*, 1893, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od ustaša 2. 4. 1942. u Petrovoj gori.
10. *CVIJANOVIĆ* Mihajla *PETAR*, 1882, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od ustaša 2. 4. 1942. u Petrovoj gori.
11. *CVIJANOVIĆ* *STANA*, 1883, Srпкиnja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 2. 4. 1942. u Petrovoj gori.
12. *DŽAKULA* Jovana *BOŽICA*, 1911, Srпкиnja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 21. 1. 1941. u Slavskom Polju.
13. *DŽAKULA* Stanka *DUŠAN*, 1913, Srbin, rudarski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
14. *DŽAKULA* Nikole *ĐURO*, 1900, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
15. *DŽAKULA* Milića *ĐURO*, 1904, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
16. *DŽAKULA* Stanka *ĐURO*, 1914, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
17. *DŽAKULA* *JANJA*, 1880, Srпкиnja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 2. 4. 1942, u Slavskom Polju.
18. *DŽAKULA* Sime *MILOŠ*, 1879, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
19. *DŽAKULA* Janka *MILOŠ*, 1899, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
20. *DŽAKULA* Rade *NIKOLA*, 1909, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
21. *DŽAKULA* Ignjatija *PAVAO*, 1875, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
22. *DŽAKULA* Đurđa *PETAR*, 1908, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
23. *DŽAKULA* Đure *PETAR*, 1921, Srbin, sluga. Uhvaćen i obješen od ustaša 10.9. 1944. na križu u Draganiću.
24. *DŽAKULA* Jandre *RADE*, 1909, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
25. *DŽAKULA* Sime *SAVO*, 1897, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
26. *GABRIĆ* Đure *DMITAR*, 1897, Srbin, cestar. Ubijen od ustaša 11. 5. 1941. u Glini.
27. *GABRIĆ* Đure *DUŠAN*, 1941, Srbin, dijete. Zaklan u buretu od ustaša 10. 9. 1941, u Slavskom Polju.
28. *GABRIĆ* Nikole *ĐURO*, 1883, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od Nijemaca 22. 1. 1943. u Slavskom Polju.
29. *GABRIĆ* Rade *ĐURO*, 1927, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od ustaša 15. 4. 1942. u Vojišnici.

- io. *GABRIĆ Pavia KATA*, 1908, Srпкиnja, zemljoradnica. Zajedno sa djetetom ustaše je živu bacile u vatru 10. 9. 1941. u Slavskom Polju.
31. *GABRIĆ Steve MIHAJLO*, 1871, Srbin, zemljoradnik. Živ spaljen u sopstvenoj kući od strane ustaša 10. 9. 1941. prilikom paljenja sela u Slavskom Polju.
32. *GABRIĆ Pavia MILA*, 1881, Srпкиnja, zemljoradnica. Živa bačena u vatru i spaljena zajedno sa kućom prilikom paljenja sela od strane ustaša 10. 9. 1941. u Slavskom Polju.
33. *GABRIĆ Miloša MILA*, 1909, Srпкиnja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 10. 9. 1941. u Slavskom Polju.
54. *GABRIĆ Mile MILAN*, 1902, Srbin, željeznički radnik. Interniran po ustašama 5. 6. 1941. u logor Jadovno kod Gospića gdje je ubijen.
55. *GABRIĆ Dure MILAN*, 1910, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od ustaša 15. 6. 1942. u Slavskom Polju.
56. *GABRIĆ Jovana MILICA*, 1871, Srпкиnja, zemljoradnica. Od ustaša živa bačena u vatru zapaljene kuće i spaljena 10. 9. 1941. prilikom paljenja sela u Slavskom Polju.
57. *GABRIĆ Stojana MILICA*, 1940, Srпкиnja, dijete. Od ustaša živa bačena u vatru zapaljene kuće i spaljena 10. 9. 1941. prilikom paljenja sela Slavsko Polje.
18. *GABRIĆ Jovana MILKA*, 1891, Srпкиnja, zemljoradnica. Od ustaša živa bačena u vatru zapaljene kuće i spaljena 10. 9. 1941. prilikom paljenja sela Slavsko Polje.
19. *GABRIĆ Save MILOŠ*, 1931, Srbin, đak. Ustaše ga živog bacile u vatru zapaljene kuće i spalile 10. 9. 1941. prilikom paljenja sela Slavsko Polje.
10. *GABRIĆ Save NADA*, 1938, Srпкиnja, dijete. Ustaše je živu bacile u vatru zapaljene kuće i spalile 10. 9. 1941. prilikom paljenja sela Slavsko Polje.
- U. GABRIĆ Durađa RADE*, 1907, Srbin, radnik. Poginuo 6. 4. 1941. prilikom bombardovanja Beograda.
- \*2. *GABRIĆ Teodora RADE*, 1928, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od ustaša 10. 9. 1941. u Slavskom Polju.
3. *GABRIĆ Stevana SIMO*, 1871, Srbin, zemljoradnik. Od ustaša živ bačen u vatru zapaljene kuće i spaljen 10. 9. 1941. prilikom paljenja sela Slavsko Polje.
4. *GABRIĆ Adama SIMO*, 1880, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od ustaša 18. 4. 1942. u Slavskom Polju.
3. *GABRIĆ Adama SIMO*, 1889, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od ustaša 29. 7. 1941. u Ivanović jarku.
5. *GABRIĆ Sime SOFIJA*, 1900, Srпкиnja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 11. 12. 1941. u Slavskom Polju.
7. *GABRIĆ Janka STANICA*, 1901, Srпкиnja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 10. 9. 1941. u Slavskom Polju.
8. *GALOGAŽA Petra ANĐELIJA*, 1936, Srпкиnja, dijete. Odvedena po ustašama 14. 5. 1942. i ubijena u logoru Stara Gradiška.
9. *GALOGAŽA Miloša BRANKO*, 1912, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
0. *GALOGAŽA Jandre ILIJA*, 1940, Srbin, dijete. Ubijen od ustaša 18. 4. 1941. u Slavskom Polju.
1. *GALOGAŽA Petra JANDRE*, 1906, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
2. *GALOGAŽA Stojana LJUBAN*, 1901, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.

53. GALOGAŽA Petra *MARKO*, 1896, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
54. GALOGAŽA Stojana *MARTA*, 1894, Srпкиnja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 13. 1. 1942. u Slavskom Polju.
55. GALOGAŽA Save *MATIJA*, 1896, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
56. GALOGAŽA Stojana *MILADIN*, 1901, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
57. GALOGAŽA Pavia *MILE*, 1922, Srbin, šumski radnik. Ubijen od ustaša 1. 4. 1942. u Petrovoj gori.
58. GALOGAŽA Nikole *MILOŠ*, 1912, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
59. GALOGAŽA Stojana *NIKOLA*, 1915, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
60. GALOGAŽA Petra *NIKOLA*, 1934, Srbin, dijete. Od ustaša odveden 14. 5. 1942. i ubijen u logoru Stara Gradiška.
61. GALOGAŽA Save *RADE*, 1910, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
62. GALOGAŽA Stojana *VASO*, 1911, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
63. IVOŠEVIĆ Vase *MILOŠ*, 1902, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
64. JOVANOVIĆ Đure *ADAM*, 1900, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
65. JOVANOVIĆ Stevana *MILICA*, Srпкиnja, zemljoradnica. Zaklana od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
66. JOVIĆ Mase *ADAM*, 1901, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
67. JOVIĆ Save *ĐURO*, 1901, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
68. JOVIĆ Mile *DMITAR*, 1900, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
69. JOVIĆ Sime *NIKOLA*, 1908, Srbin, rudarski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
70. KARTALIJA Stevana *JANKO*, 1914, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
71. KOŠUTIĆ Stojana *JOVO*, 1890, Srbin, gostioničar. Ubijen od ustaša 29. 7. 1941. u Ivanović jarku.
72. KOŠUTIĆ *MARICA*, 1894, Srпкиnja, gostioničarka. Ubijena od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
73. KOŠUTIĆ Stojana *STOJAN*, 1878, Srbin, gostioničar. Ubijen od ustaša 6. 5. 1941. u logoru Jadovno kod Gospića.
74. LACKOVIĆ Petra *ĐURO*, 1902, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.

5. **LACKOVIĆ** Petra **MILAN**, 1908, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
6. **LUKAĆ** Marka **DUŠAN**, 1885, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
7. **LUKAĆ** Marka **ĐURO**, 1886, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
8. **LUKAĆ** Ignjatija **ĐURO**, 1902, Srbin, rudarski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
9. **LUKAĆ** Sime **EVICA**, 1890, Srpkinja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 4. 4. 1942. u Petrovoj gori.
0. **LUKAĆ** Stojana **ILIJA**, 1880, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2.8.1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
1. **LUKAĆ** Đurđa **JANJA**, 1882, Srpkinja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 4. 4. 1942. u Petrovoj gori.
2. **LUKAĆ** Đure **JOVAN**, 1923, Srbin, kovač. Ubijen od ustaša u jesen 1944. u Karlovcu.
3. **LUKAĆ** KATA, 1892, Srpkinja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 2. 4. 1942. u Petrovoj gori.
4. **LUKAĆ** Mile **MIHOLJKA**, 1923, Srpkinja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša zajedno sa ćerkom *Nevenkom* starom osam mjeseci 4. 4. 1942. u Petrovoj gori.
5. **LUKAĆ** Petra **NEVENKA**, 1941, Srpkinja, dijete. Ubijena od ustaša u naručju majke 4. 4. 1942. u Petrovoj gori.
6. **LUKAĆ** Đure **MILAN**, 1911, Srbin, rudarski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
7. **LUKAĆ** Marka **MILE**, 1897, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
3. **LUKAĆ** Mile **MILE**, 1899, Srbin, rudarski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
- I **LUKAĆ** Teodora **MILE**, 1917, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od ustaša 10. 9. 1941. u Slavskom Polju.
- ) **LUKAĆ** Marka **NIKOLA**, 1900, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
- . **LUKAĆ** **NINKO**, 1891, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
- !. **LUKAĆ** Nikole **PETAR**, 1904, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
3. **LUKAĆ** Miloša **RADE**, 1914, Srbin, rudarski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
1. **LUKAĆ** Đure **SIMO**, 1898, Srbin, željeznički radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
- j. **LUKAĆ** Ninka **STEVAN**, 1903, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrsti ubijen od ustaša u Glini.
3. **LUKAĆ** Ninka **STEVAN**, 1913, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
- MALOBABIĆ** Đure **DUŠAN**, 1905, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.



98. MALOBABIĆ Petra DUŠAN, 1907, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
99. MALOBABIĆ Sime ĐURO, 1876, Srbin, zemljoradnik. Zaklan od ustaša 1. 4. 1942. u Petrovoj gori.
100. MALOBABIĆ Sime ĐURO, 1902, Srbin, željeznički radnik. Po ustašama interniran 5. 6. 1941. u logor Jadovno kod Gospića i tamo ubijen.
101. MALOBABIĆ Đure ĐURO, 1903, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
102. MALOBABIĆ Janka ĐURO, 1915, Srbin, pekarski radnik. Ubijen od ustaša 29. 7. 1941. u Ivanović jarku.
103. MALOBABIĆ Rade ILIJA, 1888, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od ustaša 5. 5. 1942. u Slavskom Polju.
104. MALOBABIĆ Mile KATA, 1902, Srkinja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 5. 5. 1942. u Slavskom Polju.
105. MALOBABIĆ Sime MILE, 1897, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
106. MALOBABIĆ Đure MILE, 1898, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
107. MALOBABIĆ Matije MILE, 1903, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
108. MALOBABIĆ Stanka MILICA, 1906, Srkinja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša i spaljena zajedno sa kućom u Slavskom Polju.
109. MALOBABIĆ Sime NIKOLA, 1894, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
110. MALOBABIĆ Mile NIKOLA, 1908, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
111. MALOBABIĆ Petra RADE, 1901, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
112. MALOBABIĆ Janka RADE, 1921, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
113. MALOBABIĆ Rade SAVA, 1896, Srkinja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 25. 3. 1942. u Petrovoj gori.
114. MALOBABIĆ Matije STANKO, 1908, Srbin, pjevač u crkvi. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
115. MALOBABIĆ Stevana STEVAN, 1882, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
116. MAMULA Filipa ĐURĐUA, 1901, Srkinja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 1.4.1942. u Petrovoj gori.
117. MAMULA Đure FILIP, 1901, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od ustaša 1.4. 1942. u Petrovoj gori.
118. MAMULA Rade IGNJATIJE, 1889, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od ustaša 29. 7. 1941. u Ivanović jarku.
119. MAMULA Mile MARKO, 1910, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
120. MAMULA Mihajla MILA, 1935, Srkinja, dijete. Ubijena od ustaša 1.4. 1942. u Petrovoj gori.

21. *MAMULA* Mihajla *MILOŠ*, 1933, Srbin, đak. Ubijen od ustaša 1. 4. 1942. u Petrovoj gori.
22. *MAMULA* Mihajla *STANA*, 1931, Srпкиnja, đak. Ubijena od ustaša 1. 4. 1942. u Petrovoj gori.
23. *MUTIĆ* Mile *DUŠAN*, 1911, Srbin, rudarski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
24. *PAJIĆ* Jandre *MILOŠ*, 1876, Srbin, zemljoradnik. Ustaše ga živog bacile u vatru zapaljene kuše i spalile 10. 9. 1941. u Slavskom Polju.
25. *PAJIĆ* Milića *MILOŠ*, 1903, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
26. *PAJIĆ* Davida *PAVAO*, 1912, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
27. *PAJIĆ* Janka *SAVA*, 1896, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2.8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
28. *PAJIĆ* Sime *STANICA*, 1923, Srпкиnja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 1. 4. 1942. u Petrovoj gori.
29. *PAJIĆ* Mile *STOJAN*, 1914, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
30. *PAJIĆ* Rade *ADAM*, 1914, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
31. *PAJIĆ* Dmitra *BRANKO*, 1905, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
32. *PAJIĆ* Sime *ĐURO*, 1896, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i *ubijen* od ustaša u Glini.
33. *PAJIĆ* Dmitra *MARIJA*, 1878, Srпкиnja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša i spaljena u vatri 10. 9. 1941. u Slavskom Polju.
- *PAJIĆ* Filipa *MARKO*, 1900, Srbin, lugar, Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
5. *PAJIĆ* Sime *MILIĆ*, 1893, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
6. *PELEŠ* Sime *ANICA*, 1881, Srпкиnja, zemljoradnica. Zaklana od ustaša 1.4. 1942. u Petrovoj gori.
7. *PELEŠ* Rade *MILIĆ*, 1914, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
8. *RELIĆ* Nikole *KATA*, 1926, Srпкиnja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 1.4. 1942. u Petrovoj gori.
9. *RELIĆ* Ignjatija *MILANKO*, 1901, Srbin, rudarski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
0. *RELIĆ* Rade *MILOŠ*, 1894, Srbin, rudarski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
1. *RELIĆ* *PAVLJIA*, 1872, Srпкиnja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 7. 8. 1941. u Slavskom Polju.
2. *RUPIĆ* Mile *ILJIA*, 1909, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
- i. *SAMARDŽIJA* Stojana *ĐURO*, 1895, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.

144. *SAMARDŽIJA* Matije *MARKO*, 1923, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od ustaša 10. 9. 1941. ^  
Slavskom Polju.
145. *SAMARDŽIJA* Oure *JANKO*, 1881, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen  
od ustaša u Glini.
146. *SAMARDŽIJA* Janka *LJUBAN*, 1911, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubi-  
jen od ustaša u Glini.
147. *SAMARDŽIJA* Ilije *MARIJA*, 1882, Srpkinja, zemljoradnica. Ubijena - zaklana od ustaša 18,  
4. 1942. u Slavskom Polju.
148. *SAMARDŽIJA* Đure *MATIJA*, 1909, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen  
od ustaša u Glini.
149. *SAMARDŽIJA* Vasilja *MILE*, 1906, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen  
od ustaša u Glini.
150. *SAMARDŽIJA* Stevana *MILE*, 1914, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od ustaša 10. 9. 1941. u Slav-  
skom Polju.
- ibi.* *SAMARDŽIJA* Nikole *MILOŠ*, 1886, Srbin, zemljoradnik. Zaklan od ustaša 10.9. 1941. u Slav-  
skom Polju.
152. *SAMARDŽIJA* Teodora *MILOŠ*, 1898, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od ustaša 7. 8. 1941, u  
Slavskom Polju.
153. *SAMARDŽIJA* Sime *MILOŠ*, 1908, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen  
od ustaša u Glini.
154. *SAMARDŽIJA* Miloša *NIKOLA*, 1896, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubi-  
jen od ustaša u Glini.
155. *SAMARDŽIJA* Ninka *NIKOLA*, 1905, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od ustaša 12. 5. 1942. u Pet-  
rovoj gori.
156. *SAMARDŽIJA* Mile *NINKO*, 1899, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen  
od ustaša u Glini.
157. *SAMARDŽIJA* Oure *PETAR*, 1884, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen  
od ustaša u Glini.
158. *SAMARDŽIJA* Miloša *PETAR*, 1889, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen  
od ustaša u Glini.
159. *SAMARDŽIJA* Jovana *PETAR*, 1907, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubi-  
jen od ustaša u Glini.
160. *SAMARDŽIJA* Ninka *SAVA*, 1896, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen  
od ustaša u Glini.
161. *SAMARDŽIJA* Sime *STEVAN*, 1880, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubi<sup>n</sup>  
jen od ustaša u Glini.
162. *SAMARDŽIJA* Vasilja *STEVAN*, 1907, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubi<sup>h</sup>  
jen od ustaša u Glini.
163. *SAMARDŽIJA* Ilije *STOJAN*, 1890, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubi<sup>en</sup>  
od ustaša u Glini.
164. *SAMARDŽIJA* Stojana *VASIUJE*, 1898, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubi<sup>l</sup>  
jen od ustaša u Glini.
165. *SAMARDŽIJA* Mile *VASIUJE*, 1898, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubi<sup>en</sup>  
od ustaša u Glini.
166. *SUĆEVIĆ* Rade *ADAM*, 1880, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubije<sup>o</sup> od  
ustaša u Glini.

7. *SUČEVIĆ* Ignjatije *DANICA*, 1940, Srпкиnja, dijete. Ubijena od Nijemaca 13. 1. 1943. na Kolariću.
8. *SUČEVIĆ* Rade *JANDRE*, 1891, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
- >9. *SUČEVIĆ* Stojana *JANDRE*, 1903, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
10. *SUČEVIĆ* Miloša *JANKO*, 1889, Srbin, zemljoradnik. Zaklan od ustaša 10. 9. 1941. u Slavskom Polju.
1. *SUČEVIĆ* Ignjatije *JANKO*, 1941, Srbin, dijete. Ubijen od ustaša 14. 5. 1942. kod Vojnića.
2. *SUČEVIĆ* Mile *MARKO*, 1893, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
3. *SUČEVIĆ* Mile *MARKO*, 1909, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
4. *SUČEVIĆ* Pavia *MILA*, 1918, Srпкиnja, zemljoradnica. Ranjena zarobljena od ustaša 21. 3. 1943. i ubijena u Karlovcu.
5. *SUČEVIĆ* Đure *MILE*, 1883, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
6. *SUČEVIĆ* Nikole *MILJA*, 1920, Srпкиnja, zemljoradnica. Ustaše je živu bacile u vatru zapaljene kuće 14. 5. 1942. u Vojišnici.
7. *SUČEVIĆ* Đurđa *MILOŠ*, 1880, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
8. *SUČEVIĆ* Nikole *MILOŠ*, 1888, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
9. *SUČEVIĆ* Đure *MILOŠ*, 1890, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
0. *SUČEVIĆ* Nikole *MILOŠ*, 1904, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
1. *SUČEVIĆ* Save *MIRKO*, 1927, S<sup>r</sup>bin, đak. Ubijen od Nijemaca 21. 1. 1943. u Utinji.
2. *SUČEVIĆ* Nikole *PAVAO*, 1, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
3. *SUČEVIĆ* Miloša *PETAR*, 1911, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
4. *SUČEVIĆ* Nikole *RADE*, 1876, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
5. *SUČEVIĆ* Janka *RADE*, 1891, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
16. *SUČEVIĆ* Nikole *SAVO*, 1891, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
17. *SUČEVIĆ* Mile *STANKO*, 1905, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
18. *SUČEVIĆ* Mile *STEVAN*, 1892, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
19. *ŠIMULIJA* Janka *MILKA*, 1924, Srпкиnja, zemljoradnica. Ubijena od Nijemaca 21. 1. 1943. u Slavskom Polju.

190. ŠKALJAC Mile *ADAM*, 1910, Srbin, sluga (mentalno zaostao). Ubijen od ustaša 27. 9. 1942. u Rečici.
191. ŠKALJAC Milutina *MILE*, 1908, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
192. ŠKALJAC Mile *MILIĆ*, 1903, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
193. ŠKALJAC Petra *MILOŠ*, 1902, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
194. VALADŽIJA Miloša *KATA*, 1936, Srkinja, dijete. Ubijena od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
195. VALADŽIJA Mile *MILE*, 1890, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
196. VALADŽIJA Miloša *MILKA*, 1934, Srkinja, dijete. Ubijena od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
197. VALADŽIJA Pavia *MILOŠ*, 1903, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
198. VALADŽIJA Miloša *MILOŠ*, 1912, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
199. VALADŽIJA Miloša *STANKA*, 1942, Srkinja, dijete. Ubijena od ustaša 12.5. 1942. u Petrovoj gori.
200. VALADŽIJA Mile *STOJAN*, 1895, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
201. VIGNJEVIĆ Sime *PETAR*, 1874, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
202. VOJNOVIĆ Jandre *ĐURO*, 1891, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
203. VOJNOVIĆ Mile *ĐURO*, 1913, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
204. VOJNOVIĆ Miloša *ĐURO*, 1921, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
205. VOJNOVIĆ Jovana *PETAR*, 1896, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
206. VOJNOVIĆ Đure *PETAR*, 1908, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
207. VUČINIĆ Rade *ADAM*, 1890, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
208. VUČINIĆ Mile *ĐURO*, 1900, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
209. VUČINIĆ Jovana *FILIP*, 1905, Srbin, šumski radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
210. VUČINIĆ Mihajla *JANDRE*, 1923, Srbin, šumski radnik. Ubijen od ustaša 29. 7. 1941. u Ivačić jarku.
211. VUČINIĆ Miloša *JANKO*, 1900, Srbin, zemljoradnik. Uhapšen od ustaša 2. 9. 1941. i ubijen u logoru Jasenovac.

212. *VUČINIĆ* Vase *JOVAN*, 1884, Srbin, željeznički radnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
213. *VUČINIĆ* Jandre *JOVAN*, 1900, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
214. *VUČINIĆ* Milovana *LUKA*, 1900, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
215. *VUČINIĆ* Janka *MARKO*, 1925, Srbin, obučarski radnik. Ubijen od Nijemaca maja 1942. u Beogradu.
216. *VUČINIĆ* Sime *MARTA*, 1910, Srpkinja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 20. 10. 1943. u Banskim Moravcima.
217. *VUČINIĆ* Adama *MILEVA*, 1892, Srpkinja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 12. 5. 1942. u Petrovoj gori.
218. *VUČINIĆ* Stanka *MILKA*, 1938, Srpkinja, dijete. Ubijena od ustaša 8. 3. 1943. kod Bihaća.
219. *VUČINIĆ* Stanka *NIKOLA*, 1906, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
220. *VUČINIĆ* Matije *RADE*, 1889, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
221. *VUČINIĆ* Stanka *VELJKO*, 1939, Srbin, dijete. Ubijen od ustaša 3. 3. 1943. kod Bihaća.
222. *VUKŠIĆ* Dmitra *ADAM*, 1892, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
223. *VUKŠIĆ* Stevana *ADAM*, 1903, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
224. *VUKŠIĆ* Jandre *ĐURO*, 1900, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
225. *VUKŠIĆ* Miloša *MARTA*, 1920, Srpkinja, zemljoradnica. Ubijena od ustaša 1.4. 1942. u Petrovoj gori.
- !26. *VUKŠIĆ* Teodora *MARTA*, 1939, Srpkinja, dijete. Ubijena od ustaša 1. 4. 1942. u Petrovoj gori.
127. *VUKŠIĆ* Mihajla *MILAN*, 1903, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
- :28. *VUKŠIĆ* Teodora *MILAN*, 1905, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
29. *VUKŠIĆ* Petra *MILAN*, 1922, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od ustaša 1.4.1942. u Petrovoj gori.
- !30. *VUKŠIĆ* Jandre *NIKOLA*, 1891, Srbin, pekarski radnik. Ubijen od ustaša 29. 7. 1941. u Ivanović jarku.
- >31. *VUKŠIĆ* Mihajla *PETAR*, 1892, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
- >32. *VUKŠIĆ* Miloša *RANKA*, 1941, Srpkinja, dijete. Ubijena od ustaša 1. 4. 1942. u Petrovoj gori.
- >33. *ZORIĆ* Davida *JOVAN*, 1894, Srbin, zemljoradnik. Otišao 2. 8. 1941. na pokrst i ubijen od ustaša u Glini.
- >34. *ZORIĆ* Ninka *MILKA*, 1880, Srpkinja, zemljoradnica. Zaklana od ustaša 23. 1. 1943. u Slavskom *Polju*.
- !35. *ZORIĆ* Petra *PETAR*, 1903, Srbin, zemljoradnik. Ubijen od ustaša 29. 7. 1941. u Ivanović jarku.

## b) *Umrli od tifusa*

1. *CREVAR* Marka *KATA*, 1933, Srpkinja, dijete; umrla 9. 5. 1943. u Slavskom Polju.
2. *CVIJANOVIĆ* *LJUBICA*, 1902, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 1943. u Slavskom Polju.
3. *CVIJANOVIĆ* Nikole *MIHOLJKA*, 1892, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 12. 4. 1943. u Slavskom Polju.
4. *DŽAKULA* Vasana *ADAM*, 1879, Srbin, zemljoradnik; umro 7. 4. 1943. u Slavskom Polju.
5. *DŽAKULA* Nikole *MILICA*, 1941, Srpkinja, dijete; umrla 6. 4. 1943. u Slavskom Polju.
6. *DŽAKULA* Sime *MILKA*, 1906, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 13. 5. 1943. u Slavskom Polju.
7. *DŽAKULA* Petra *MILKA*, 1935, Srpkinja, dijete; umrla 29. 3. 1943. u Slavskom Polju.
8. *DŽAKULA* Gaje *STANICA*, 1900, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 22. 4. 1943. u Slavskom Polju.
9. *DŽAKULA* Adama *VASO*, 1909, Srbin, zemljoradnik; umro 28. 4. 1943. u Slavskom Polju.
10. *GABRIĆ* *MILKA*, 1870, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 10. 4. 1943. u Slavskom Polju.
11. *GABRIĆ* Mile *MILOŠ*, 1897, Srbin, zemljoradnik; umro 16. 4. 1943. u Slavskom Polju.
12. *GALOGAŽA* Stanka *EVICA*, 1875, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 13. 5. 1943. u Slavskom Polju.
13. *GALOGAŽA* Miće *MILKA*, 1900, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 3. 5. 1943. u Slavskom Polju.
14. *GALOGAŽA* Stojana *PETAR*, 1902, Srbin, šumski radnik; umro 11.5. 1943. u Slavskom Polju.
15. *JOVIĆ* Miloša *MILICA*, 1919, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 14. 4. 1943. u Slavskom Polju.
16. *LACKOVIĆ* Oure *ĐURO*, 1939, Srbin, dijete; umro 19. 4. 1943. u Slavskom Polju.
17. *LACKOVIĆ* Rade *LJUBICA*, 1908, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 8. 4. 1943. u Slavskom Polju.
18. *LACKOVIĆ* Rade *MILKA*, 1909, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 14. 4. 1943. u Slavskom Polju.
19. *LUKAĆ* Rade *BOSILJKA*, 1937, Srpkinja, dijete; umrla 20. 4. 1943. u Slavskom Polju.
20. *LUKAĆ* Sime *DRAGICA*, 1891, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 11. 5. 1943. u Slavskom Polju.
21. *LUKAĆ* Ilije *DRAGICA*, 1925, Srpkinja, đak; umrla 26. 4. 1943. u Slavskom Polju.
22. *LUKAĆ* Matije *ĐURO*, 1894, Srbin, zemljoradnik; umro 12. 3. 1943. u Slavskom Polju.
23. *LUKAĆ* Stevana *ĐURO*, 1939, Srbin, dijete; umro 15. 4. 1943. u Slavskom Polju.
24. *LUKAĆ* Mile *LJUBICA*, 1893, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 9. 4. 1943. u Slavskom Polju.
25. *LUKAĆ* Nikole *MACA*, 1923, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 20. 4. 1943. u Slavskom Polju.
26. *LUKAĆ* Stevana *MARKO*, 1935, Srbin, dijete; umro 11.5. 1943. u Slavskom Polju.
27. *LUKAĆ* Stevana *MILKA*, 1941, Srpkinja, dijete; umrla 20. 4. 1943. u Slavskom Polju.
28. *LUKAĆ* Davida *MILOŠ*, 1890, Srbin, zemljoradnik; umro 7. 5. 1943. u Slavskom Polju.
29. *LUKAĆ* Mile *STANICA*, 1890, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 2. 5. 1943. u Slavskom Polju.
30. *MALOBABIĆ* Mile *ANA*, 1892, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 5. 4. 1943. u Slavskom Polju.
31. *MALOBABIĆ* Jandre *EVICA*, 1909, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 6. 4. 1943. u Slavskom Polju.
32. *MALOBABIĆ* Mile *INDIJA*, 1923, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 27. 4. 1943. u Slavskom Polju.
33. *MALOBABIĆ* Jandre *MILA*, 1876, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 11. 4. 1943. u Slavskom Polju.
34. *MALOBABIĆ* Mićana *MILE*, 1876, Srbin, zemljoradnik; umro 2. 5. 1943. u Slavskom Polju.
35. *MALOBABIĆ* Pavia *MILKA*, 1886, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 9. 4. 1943. u Slavskom Polju.

36. *MALOBABIĆ* Miloša *STANICA*, 1870, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 2. 4. 1943. u Slavskom Polju.
37. *MALOBABIĆ* Petra *STANICA*, 1906, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 6. 4. 1943. u Slavskom Polju.
38. *MAMULA* Laze *ANDELIJA*, 1901, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 2. 6. 1943. u Slavskom Polju.
39. *MAMULA* Pavia *STANKO*, 1877, Srbin, zemljoradnik; umro 25. 3. 1943. u Slavskom Polju.
40. *PAJIĆ* Marka *ANKA*, 1940, Srпкиnja, dijete; umrla 5. 4. 1943. u Slavskom Polju.
41. *PAJIĆ* Mile *JANJA*, 1893, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 1. 5. 1943. u Slavskom Polju.
42. *PAJIĆ* Davida *MACA*, 1921, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 21. 4. 1943. u Slavskom Polju.
43. *PAJIĆ* Save *MILICA*, 1923, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 7. 4. 1943. u Slavskom Polju.
44. *PAJIĆ* Teodora *MARTA*, 1891, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 9. 4. 1943. u Slavskom Polju.
45. *PAJIĆ* Sime *MILKA*, 1907, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 10. 4. 1943. u Slavskom Polju.
46. *PAJIĆ* Stojana *MILOŠ*, 1938, Srbin, dijete; umro 17. 4. 1943. u Slavskom Polju.
47. *PAJIĆ* Stojana *VASO*, 1937, Srbin, dijete; umro 30. 4. 1943. u Slavskom Polju.
48. *RELIĆ* Vase *MILICA*, 1898, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 3. 4. 1943. u Slavskom Polju.
49. *RELIĆ* Mile *STANA*, 1899, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 10. 4. 1943. u Slavskom Polju.
50. *SAMARDŽIJA* Miloša *ĐURO*, 1879, Srbin, zemljoradnik; umro 20. 4. 1943. u Slavskom Polju.
51. *SAMARDŽIJA* Marka *EVICA*, 1894, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 21. 4. 1943. u Slavskom Polju.
52. *SAMARDŽIJA* Rade *JELENA*, 1920, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 19. 4. 1943. u Slavskom Polju.
- >3. *SAMARDŽIJA* Mile *JOVO*, 1931, Srbin, đak; umro 13. 4. 1943. u Slavskom Polju.
- >4. *SAMARDŽIJA* *JULKA*, 1890, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 2. 5. 1943. u Slavskom Polju.
- S5. *SAMARDŽIJA* Teodora *MARKO*, 1876, Srbin, zemljoradnik; umro 12. 4. 1943. u Slavskom Polju.
6. *SAMARDŽIJA* Petra *MILA*, 1930, Srпкиnja, đak; umrla 7. 8. 1943. u Slavskom Polju.
7. *SAMARDŽIJA* Nikole *MILICA*, 1923, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 26. 5. 1943. u Slavskom Polju.
3. *SAMARDŽIJA* Rade *MILKA*, 1929, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 2. 4. 1943. u Slavskom Polju.
9. *SAMARDŽIJA* Sime *NIKOLA*, 1883, Srbin, zemljoradnik; umro 28. 5. 1943. u Slavskom Polju.
- D. *SAMARDŽIJA* *PETAR*, 1893, Srbin, zemljoradnik; umro 2. 5. 1943. u Slavskom Polju.
1. *SAMARDŽIJA* Adama *RADE*, 1879, Srbin, zemljoradnik; umro 9. 4. 1943. u Slavskom Polju.
2. *SAMARDŽIJA* Petra *SIMO*, 1940, Srbin, dijete; umro 10. 4. 1943. u Slavskom Polju.
3. *SAMARDŽIJA* *SOFIJA*, 1883, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 2. 5. 1943. u Slavskom Polju.
4. *SUČEVIĆ* Petra *IGNJATJE*, 1939, Srbin, dijete; umro 12. 5. 1943. u Slavskom Polju.
5. *SUČEVIĆ* Miloša *LJUBICA*, 1936, Srпкиnja, dijete; umrla 20. 4. 1943. u Slavskom Polju.
3. *SUČEVIĆ* Petra *MILA*, 1908, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 10. 4. 1943. u Slavskom Polju.
7. *SUČEVIĆ* Stanka *MILICA*, 1931, Srпкиnja, đak; umrla 15. 5. 1943. u Slavskom Polju.
3. *SUČEVIĆ* Mihajla *VASILJA*, 1895, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 9. 4. 1943. u Slavskom Polju.
- I *ŠKALJAC* *GAJO*, 1880, Srbin, zemljoradnik; umro 19. 4. 1943. u Slavskom Polju.
- ). *ŠKALJAC* Marka *MILKA*, 1886, Srпкиnja, zemljoradnica; umrla 25. 4. 1943. u Slavskom Polju.



71. ŠKALJAC Mile PAVAO, 1885, Srbin, zemljoradnik; umro 21. 4. 1943. u Slavskom Polju.
72. ŠKALJAC Oure PETRA, 1900, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 28. 4. 1943. u Slavskom Polju.
73. VALADŽIJA Mile ĐURO, 1933, Srbin, đak; umro 1. 5. 1943. u Slavskom Polju.
74. VALADŽIJA Mile LJUBAN, 1930, Srbin, đak; umro 10. 4. 1943. u Slavskom Polju.
75. VALADŽIJA Mile MARKO, 1940, Srbin, dijete; umro 8. 4. 1943. u Slavskom Polju.
76. VALADŽIJA Mile MILKA, 1938, Srpkinja, dijete; umrla 16. 4. 1943. u Slavskom Polju.
77. VALADŽIJA Dmitra STANA, 1900, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 2.6.1943. u Slavskom Polju.
78. VOJNOVIĆ ANKA, 1900, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 17. 5. 1943. u Slavskom Polju.
79. VOJNOVIĆ MILKA, 1900, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 11. 4. 1943. u Slavskom Polju.
80. VUČINIĆ Ilije ANĐA, 1941, Srpkinja, dijete; umrla 17. 4. 1943. u Slavskom Polju.
81. VUČINIĆ Mile MILICA, 1893, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 9. 4. 1943. u Slavskom Polju.
82. VUČINIĆ Mile NIKOLA, 1884, Srbin, zemljoradnik; umro 13. 5. 1943. u Slavskom Polju.
83. VUČINIĆ Miliča MILKA, 1884, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 22. 4. 1943. u Slavskom Polju.
84. VUČINIĆ Đure PETAR, 1902, Srbin, šumski radnik; umro 7. 4. 1943. u Slavskom Polju.
85. VUČINIĆ Petra RADE, 1905, Srbin, šumski radnik; umro 20. 4. 1943. u Slavskom Polju.
86. VUČINIĆ Matije STANA, 1894, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 11.7. 1943. u Slavskom Polju.
87. VUČINIĆ Mile STANICA, 1909, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 9. 5. 1943. u Slavskom Polju.
88. VUKŠIĆ Rade EVICA, 1905, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 18. 5. 1943. u Slavskom Polju.
89. VUKŠIĆ Marka INDIJA, 1872, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 22. 4. 1943. u Slavskom Polju.
90. VUKŠIĆ Marka MILA, 1908, Srpkinja, zemljoradnica; umrla 11.4. 1943. u Slavskom Polju.
91. ZORIĆ Jovana MARTA, 1934, Srpkinja, dijete; umrla 8. 4. 1943. u Slavskom Polju.

#### c) *Žrtve rata*

1. CVIJANOVIĆ Nikole ANKA, 1932, Srpkinja, dijete. Umrla 24. 4. 1942. u Slavskom Polju.
2. GALOGAŽA Ljubana MARTA, 1937, Srpkinja, dijete. Umrla 1944. na Siciliji - Italija.
3. GALOGAŽA Mile KATA, 1900, Srpkinja, zemljoradnica. Umrla 12. 4. 1943. u Slavskom Polju.
4. LUKAČ Juraja MILICA, 1900, Srpkinja, zemljoradnica. Umrla 18. 4. 1943. u Slavskom Polju.
5. MALOBABIĆ Stevana MATIJA, 1870, Srbin, zemljoradnik. Umro 28. 3. 1942. u Slavskom Polju.
6. PAJIĆ Filipa ĐURO, 1906, Srbin, zemljoradnik. Umro 8. 10. 1941. u Slavskom Polju.
7. SUČEVIĆ Marka NIKOLA, 1930, Srbin, dijete. Umro 1944. na Siciliji - Italija.
8. VALADŽIJA EVICA, 1875, Srpkinja, zemljoradnica. Umrla 20. 5. 1943. u Slavskom Polju.
9. VUKŠIĆ Stanka BOJA, 1910, Srpkinja, zemljoradnica. Umrla 6. 7. 1942. u Slavskom Polju.
10. ZORIĆ MILICA, 1890, Srpkinja, zemljoradnica. Umrla 20. 2. 1942. u Slavskom Polju.

Svih deset umrli od ratnih posljedica.

NAPOMENA: Tekst pripremio, podatke prikupio i provjerio Savo Tesla, pukovnik, uz pomoć Sime Mihajla Vučinića, Ljubana Crevara, Ignjatija Lukača, Petra Đure Samardžije, Miloša Stojana Valadžije, Mile Adama Jovića, Save Miloša Gabrića, Ilije Rade Gabrića, Đure Mile Gačeše, Matije Rade Peieša, Dušana Ninka Viajnića, Miloša Jovana Nikoliša i Pavia Macute.